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Omschrijving:
Rockfon® Soundstop™ Barrièreschot 39 dB of gelijkwaardig,  bestaande uit twee harde Rockfon® steenwolplaten (110 kg/m³), elk met een dikte van 30 mm, aan beide buitenzijden voorzien van  een glasvezel versterkt alufolie en aan beide binnen- zijden voorzien van een mineraalvlies. Tussen de twee rotswol panelen wordt een gipskarton plaat geplaatst met een dikte van 12,5mm. Deze gipsplaat is door middel van L-profielen bevestigd aan de bestaande constructie.         

De gipsplaat is door middel van L-profielen bevestigd aan de bestaande constructie. De steenwolplaten worden geschrankt gemonteerd en koud tegen elkaar aan geplaatst. Debarrière wordt boven de scheidingswanden geplaatst tussen systeemplafond en bouwkundige constructie om de overlangsgeluidisolatie te verhogen. De vertikale voegen tussen de platen worden afgeplakt met een zelfklevende Alu tape.  
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Materiaal:
Moduulmaat 
1200 x h x (30 mm + 12,5 mm + 30 mm) 
Hoogte (h) is afhankelijk van de plenumhoogte.

CE-certificering
De plafondpanelen zijn CE gemarkeerd volgens de hoogste klasse voor certificering, zijnde CE-niveau  1 (A0C).  De volgende parameters dienen verplicht op de productetikettering te worden vermeld:
‐ geluidsabsorptie: gemiddelde geluidsabsorptiecoëfficiënt alfa-w
‐ reactie bij brand: Europese brandklasse
‐ vochtbestendigheid en vormvastheid: een maat voor de vormvastheid van plafondpanelen onder bepaalde vochtigheids-en temperatuurcondities.

Luchtvochtigheid en dimensiestabiliteit
Tot 100% RV

Geluidisolatie
De directe geluidisolatie van de plafondpanelen is getest volgens EN ISO 140-3. Directe geluidsisolatie: Rw (C;Ctr): 39 (-2;-6) dB.

Hygiëne
Steenwol draagt niet bij aan de groei van micro-organismen.

Milieu
Volledig recycleerbaar

Levensduur
De fabrikant van de plafondpanelen dient een productgarantie voor te leggen voor 15 jaar. 

Uitvoering:

Toepassing:

Aard van de overeenkomst:

Forfaitaire Hoeveelheid (FH)

Meetwijze:
Meeteenheid:	  m²
